

■通讯员 朱劲波 报道

■特约记者 王新龙 报道

# 炼钢一厂表彰先进激发职工热情

本报讯 为了激发广大职工的工作热情,以新风尚、新风采和更饱满的工作热情开展工作,日前,炼钢一厂对2015年度在生产经营建设中做出突出贡献的劳模、先进集体、个人、技术比武优胜者、安全生产先进进行了隆重表彰,并在全厂范围内广泛开展向劳模、先进学习的活动。

2015年,炼钢一厂面对严峻的生产经营形势,激励勇进、攻坚克难,坚持问题导向,提质增效,提升企业运营效率,快速实现高铁技改工程项目建设、调试、投产,生产经营建设保持了稳定发展态势,各个岗位上涌现出一大批先进集体和模范人物。

表彰会上,该厂党政对劳模、先进们优秀的工作表现和取得的成绩给予了充分肯定,并以此为契机,对2016年工作进行了再次动员,号召全体职工对照劳模、先进事迹寻找差距,把劳模、先进作为自己工作追赶的目标,以尽善尽美为工作

标准,快速提升品种质量水平,降低制造成本,抢占市场占有率,打赢生存保卫战。同时也希望受到表彰的劳模先进戒骄戒躁,不断进取,充分发挥好骨干和带头作用,为提升炼钢一厂新常态下的竞争力做出新的、更大的贡献。

本报讯 近日,房地产开发公司召开2015年度表彰大会,对做出优异成绩的10名优秀党员、10名优秀员工、10名优秀外协员工进行了表彰。

在过去的一年里,该公司全体党员干部和广大职工紧紧围绕公司制定的目标任务,各项工作彰显成效,新区建设稳步推进、物业管理持续进步、旧区改造日趋完善、管理服务齐

头并进、安全保供平稳运行,涌现出一批踏实肯干、吃苦耐劳、爱岗敬业、勇于奉献、服务住户的优秀党员、优秀员工。他们在广大党员干部和员工队伍中树立了榜样,在住户心目中树立了良好形象,得到了领导的

肯定和广大职工住户的认可。该公司要求受表彰的员工面对新的形势、新的挑战和新的目标任务,认真贯彻集团公司“两会”精神,紧跟集团公司改革发展步伐,凝心聚力、攻坚克难,学先进、赶先进,激发新

## 教培中心 凝心聚力再出新举措

本报讯 近日,教培中心召开二届八次职工大会,并对一年来涌现出来的先进集体和先进个人进行了表彰。会议号召全体职工在新的一年里凝心聚力,攻坚克难,奋勇拼搏,积极作为,深入贯彻落实公司“两会”精神,为公司打赢生存保卫战培育优秀的职工队伍。

2015年,教培中心在培训管理研究、精品培训项目打造、员工职业技能测评、安全培训、关键岗位操作类人员实训等方面狠下功夫,取得了优异成绩。教培中心通过省国资委省属企业精神文明单位验收,被授予“省属企业精神文明单位”称号。员工职业测评项目研究成果被中国钢铁工业协会评为冶金行业管理创新成果一等奖。

2016年教培中心面临的更加艰巨,责任也更大,教培中心要求全体职工做到知责、履责、尽责,尽心尽力将工作不断做到尽善尽美。要在打造公司职业化员工队伍方面狠下功夫,确保公司生产经营管理目标高标准、高质量地实现。要将培训工作的重心放在生产基层一线,充分依靠现场工程技术人员,瞄准生产过程中存在的难点和关键点攻坚克难,全力为公司的生产经营建设提供智力支持。(教培中心)

## 激发新活力 传递正能量

# 房地产开发公司表彰先进鼓舞士气

肯定和广大职工住户的认可。该公司要求受表彰的员工面对新的形势、新的挑战和新的目标任务,认真贯彻集团公司“两会”精神,紧跟集团公司改革发展步伐,凝心聚力、攻坚克难,学先进、赶先进,激发新

活力,传递正能量,积极投入到今年的各项工作中去,从而形成以点带面、上下联动的工作氛围,带领全体职工为房产事业的改革发展、全面完成2016年的各项工作任务再创新业绩,再做新贡献。

## 热连轧厂开展活动丰富女工文化生活

■通讯员 邢志琼 报道

本报讯 为丰富女职工文化生活,促进身心健康,营造欢乐、祥和、团结、奋进的工作氛围,使女职工在工作之余身心得到放松,近日,热连轧厂工会在花园体育文化中心举办了女职工健身系列活动。

为组织好这次活动,厂工会前期做了大量准备工作,还给女职工准备了小礼品。该厂近百名女职工参加

了游泳、动感单车、有氧健身操和瑜伽活动。在专业老师的指导下,女职工们进行了训练,协调了身心,领悟了运动的魅力,女职工在欢声笑语中度过了健康、快乐的时光。广大女职工对本次健身活动的参与热情非常强,热情高涨。女职工们纷纷表示,通过活动不仅愉悦了身心,放松了压力,还潜移默化地提升了品位,使自己能以更加高昂的姿态和愉悦的心情投入到工作中去。



为丰富女职工文化生活,增强企业凝聚力,日前,型材厂在花园体育文化中心开展了女职工瑜伽健身体验活动。通过活动以进一步激励广大女职工积极向上、勇于担当、主动作为,为打赢新常态下的生存保卫战做出更大贡献。图为健身现场。海芸 摄

自动化公司计量作业区女职工占到73%,近日,该作业区组织女职工在花园体育文化中心开展了游泳、健身和羽毛球活动,使大家体会到运动的乐趣,感受到健康的重要,进一步激发了热爱生活、尽责工作的热情。宫洁 摄

## 复合材料厂 组织职工学习春季易发疾病预防知识

■通讯员 白旭峰 报道

本报讯 近日,复合材料厂在周安全日活动内容策划中,要求全厂各单位认真组织职工学习春季易发疾病预防知识,并且要求各单位及时了解员工健康状况,随时沟通,高度关注现场人员作业行为。

春季的气候特点主要表现在气温回升比较快,之后又出现一段时间气温持续偏低。也就是冷暖无常、气温骤降或气压剧升,容易造成毛细血管收缩、血压上升、血

液黏稠度增高,从而诱发心绞痛、心肌梗死等心血管疾病。

学习春季易发疾病及其预防知识,能让职工掌握心血管疾病发作时产生的心悸、呼吸困难、急性肺水肿、紫绀等八种基本症状,了解冠心病、心血管疾病的急救措施,了解高血压、春季传染性疾病的预防知识。

职工通过学习春季易发疾病及其预防知识后,便于大家在工作岗位上互相监督提醒,一旦有职工发生上述疾病,可做到早发现、早抢救、早治疗。

## 能动总厂扎实推进职业卫生重点工作

■特约记者 郭红梅 报道

本报讯 今年以来,能源动力总厂坚持“预防为主、防治结合”的工作方针,贯彻国家法律法规,强化责任落实,突出现场管控,进一步提升个人防护意识,改善现场作业条件,积极创造有利于职工身体健康的工作环境。

针对急性职业病危害事故为零、接触职业危害人员上岗、离岗、在岗体检率100%、职业危害超标点个人防护用品规范佩戴率100%、现场职业危害因素监测率100%、职业健康档案完好率、归档率100%的2016年职业卫生工作目标,能源动力总厂确定了七项重点工作,即落实国家法律法规,强化职业卫生管理;夯实职业卫生基础建设工作;完善现场危害因素监测工作;持续做好职业健康监护工作,增强职业危害因素现场管控;认真

落实职业卫生“三同时”工作;加大职业卫生知识宣传和培训;重视职业卫生档案整理工作。

该厂在有效落实重点工作的进程中,结合实际特别加强了对职业卫生知识的宣传和培训工作。针对工作中接触的职业病危害因素,对广大岗位职工实事求是地讲解危害因素产生的后果和预防措施,利用各种渠道多方位普及职业卫生知识。在已有的防护设备设施条件下,激发职工主动防护职业病危害,主动保护自己的身体健康。该厂还将继续完善年度接触职业病危害因素人员体检数据库,明确接触和从事职业病危害因素两种作业人员的分类工作。严格按照体检计划、体检流程,组织职业健康检查,保证职工在岗、离岗、上岗及应急体检能按时完成。对确认的职业病禁忌症和疑似职业病人及时进行岗位调整。



近日,不锈钢热连轧厂工会举办了一场主题为“凝聚人心,争优贡献”的团队跳绳、踢毽子比赛。通过比赛提高了职工们的团队协作意识,增强了企业凝聚力。图为跳绳比赛现场。梁浩 摄